Correction de I'Evaluation d’addition et de soustraction de nombres décimaux
Test 2

CALCULER EN LIGNE AVEC DES NOMBRES DECIMAUX

(D) En estimant ordre de grandeur, trouve le bon résultat et colorie-le.
83+122 = (205) (225) (245  212-183 = (49) (29) (09)
229+148 = (337) (357) (377) = 139-31 = (128) (10,8) (838)
389+27,8 = (667) (687) (707) = 378-229 = (189) (169) (14,9)

@ Sans poser l'opération, écris le résultat de chaque calcul.

2,8+3,1= 47+2,6= 84+57= [ 141

65+21= [ 275 25,45 +15,64=( 4100 ) | 41,25+35=
9,6-2,4= 14,63 -3,4= 24,7-6,5-
16-45= 15 83 -2,6= 184-618=( 1222 )

CALCULER EN POSANT L'OPERATION AVEC DES NOMBRES DECIMAUX

@ Pose les opérations suivantes.

341,8 + 45,25 654 + 49,78 365,7+49,9
D 00, DD
341.8 65 . 3657
+ 45.25 4 49 78 + 49,9

387.05 703 78 415
878,94 - 564,3 1587 -748,3 700,6 - 356,87

878.94 1589 % 70 %%
-1 564.3 - 7483 -Lﬁ%&f@s?

314 64 8387 348,73




RESOUDRE UN PROBLEME AVEC DES NOMBRES DECIMAUX

@ A 'épreuve de triple saut en 1995, @ Pour faire de la confiture,
Jonathan Edwards a réalisé les trois ma grand-mere utilise 4,475 kg
bonds suivants: 6,7 m, 5,91 m et 5,68 m. de_fruuts Ep'”fhef* Lor?’de la
Le total de ces trois bonds constitue le cuisson 1,68 kg d'eau s'évapore.
record du monde ! Quelle masse de confiture ma grand-
Quel est ce record ? mére obtiendra-t-elle aprés cuisson ?
VIO
6.7 + 5,914 5,68 = 18,29 4,475
Le/record est de 18,29 m — 1_1 . 6.8 Ellelaura 2,795 kg.
2,795




